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Vážení spoluobčané,  

léto nám pomalu končí, na prázdniny a letní dovolenou zbývají pěkné vzpomínky. A protože na závěr 

patří to nejlepší, patří již po mnoho roků na závěr léta oslava velkolepé a rozmanité Bělské pouti. 

Z původně církevního svátku se v průběhu let vyvinula společenská událost, která svými kulturními, spor-

tovními i společenskými akcemi může uspokojit nejen všechny občany našeho města, ale i velké množství 

návštěvníků.  

I v letošním roce pro vás Městský úřad ve spolupráci se zájmovými organizacemi připravil bohatý pro-

gram, z kterého si může vybrat úplně každý. Začínáme již ve čtvrtek 17. září 4. ročníkem atletického mí-

tinku nazvaného Bělská míle. Za umělého osvětlení na školním hřišti budeme určitě svědky kvalitních bě-

žeckých výkonů. 

V pátek můžete spojit posezení při country hudbě s návštěvou výstavy obrazů regionálních malířů 

Václava Cvachovce a Františka Straky. Sobotní dopoledne je tradičně vyhrazeno Běhu naděje a vyhlášení 

nejlepších sportovců města Bělá nad Radbuzou. Přijďte se i vy seznámit s vynikajícími výsledky našich 

sportovců za uplynulou sezónu. Odpolední fotbalové utkání bude večer vystřídáno pouťovou taneční zá-

bavou, jejíž součástí bude i Oldies diskotéka Petra Salavy s hosty Karlem Kahovcem, Viktorem Sodomou 

a Jiřím Zonygou.  

Nejen příznivcům fotbalu je známý fotbalový klub Amfora Praha, za který hraje mnoho známých a po-

pulárních herců, zpěváků, moderátorů, fotbalistů i dalších sportovců. Můžete je vidět hrát proti Staré gardě 

Bělé nad Radbuzou v neděli před polednem. Nedělní odpoledne bude na fotbalovém hřišti pokračovat vy-

stoupením hudební skupiny Chinaski a nebude chybět ani tradiční promenádní koncert za úřadem. Kultur-

ně a duchovně jsou zaměřeny akce během 4 pouťových dnů v bělském kostele. 

Z tohoto výčtu je patrná rozmanitost připraveného programu, každý si může opravdu vybrat podle své-

ho gusta. Přijďte i vy spolu se svými návštěvami se společně pobavit. Vaše spokojenost bude naší radostí.  

 

Ing. Libor Picka 

starosta města Bělá nad Radbuzou 
 

 

 

Pouťový program v kostele Panny Marie Sedmibolestné 
 

Do prvního ročníku Noci kostelů –  „zpřístupnění chrámů široké veřejnosti“ v pátek 29. května letoš-

ního roku se zapojilo 35 kostelů z celé české republiky. V Plzeňské diecézi otevřelo návštěvníkům své 

brány celkem 9 kostelů, z toho 2 mimo Plzeň (kromě Bělé nad Radbuzou to byl ještě kostel v Čisté u Ra-

kovníka). Možnost návštěvy kostela s bohatým doprovodným programem na Vás čeká již o nadcházející 

bělské pouti. Využijte této příležitosti a přijďte si v pátek prohlédnout noční kostel. V sobotu proběhnou 

3 akce. Dvě přednášky se týkají regionální historie, připravili si je pro vás Bc. Jan Tauber, student magis-

terského programu katedry Archeologie ZČU v Plzni, a Bc. Ivan Jermář, absolvent bakalářského programu 

téže katedry. Třetí bude představení nové farnosti Bělá nad Radbuzou, která vznikla 1. září 2009 a do které 

spadá Bělsko, Hostouňsko a blízké obce z Tachovského okresu. S touto významnou novinkou vás seznámí 

P. ThDr. Miroslav Vančo, PhD., nově jmenovaný duchovní správce naší farnosti. Ten bude také hlavním 

celebrantem nedělní poutní mše svaté, varhanní doprovod zajistí Anna Trusyková a Tereza Kubátová. 
 

 

 

 Číslo 60 2. září 2009 

Zpravodaj města Bělá nad Radbuzou 
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POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
 

Zasedání zastupitelstva Města Bělá nad Radbuzou se uskuteční 
 

ve čtvrtek 10. září od 18:00 hodin v zasedací síni městského úřadu 
 

 

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
 

Zastupitelstvo Města Bělá nad Radbuzou dne 3. 6. 2009 
 

schvaluje: 
- Volbu člena Kontrolního výboru zastupitelstva Města Bělá nad Radbuzou pana Miloše Vonáška, bytem Bělá 

nad Radbuzou, Za Pivovarem 74. 

- Uzavření smlouvy o výhradním zprostředkování prodeje nemovitostí na prodej RD č. p. 185, v k. ú. Bělá 

nad Radbuzou s realitní kanceláří Parva, s. r. o., Plzeň. 

- Prodej odbavovacího strojku EM 116 TPO, který byl využíván v linkové autobusové dopravě, panu Pavlu 

Pajerovi, 348 07 Rozvadov, za cenu 5.000,-- Kč včetně DPH. 

- Uzavření smlouvy o dílo č. 23/09 na zhotovení stavebních prací se společností Silnice Horšovský Týn, a. s., 

týkající se opravy místních komunikací v Bělé nad Radbuzou. 
 

souhlasí: 
- S provedením pozemkové úpravy v k. ú. Železná u Smolova a podáním žádosti na Pozemkový úřad Domaž-

lice o zahájení přípravy na provedení pozemkové úpravy. 

- Se zabezpečením akceschopnosti jednotky SDH města Bělá nad Radbuzou kategorie II. pro rok 2010 za fi-

nanční spoluúčasti města minimálně do výše 20% celkové částky. 
 

bere na vědomí: 
- Připomínky člena zastupitelstva M. Burdy ve věci stavu silnice III. třídy v ulici Čečínská po opravě, stav 

chodníku pod sídlištěm Na Výsluní, šířkové poměry nově rekonstruované místní komunikace v ulici Smo-

lovská s požadavkem na zřízení chodníku, zabezpečení RD č. p. 185 na náměstí proti pádu suti a požadavek 

na předložení vyúčtování Zimního srazu turistů 2009 a Slavností ze dne 01.05.2009 s tím, že se jimi bude 

starosta Ing. Libor Picka zabývat. 

- Připomínky členů zastupitelstva Z. Vejskala, DiS., O. Trišče a Ľ. Kopčeka ve věcech osazení lampy VO 

v Mlýnské ulici a havarijního stavu tarasu pod místní komunikací v Újezdě Svatého Kříže na pozemku p. č. 

104/2 KN v k. ú. Újezd Svatého Kříže s tím, že se jimi bude starosta Ing. Libor Picka zabývat. 
 

ukládá: 
- Starostovi Ing. Liboru Pickovi vést jednání s vlastníkem objektu bývalého zámečku na pozemku st. p. č. 

27/1 KN v k. ú. Bělá nad Radbuzou o jeho okamžitém zabezpečení proti pádu suti. 

 

 

Zastupitelstvo Města Bělá nad Radbuzou dne 15. 6. 2009 
 

souhlasí: 
 S podáním žádosti o dotaci do Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod pro období 2007 – 

2013 pro projekt „Modernizace vybavení ZŠ Bělá nad Radbuzou, vedoucí k vyšší efektivitě výuky“ ve výši 

1.500.000,-- Kč. 
 

schvaluje: 

 Závěrečný účet Města Bělá nad Radbuzou za rok 2008 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření 

Města za rok 2008 s výrokem „bez výhrad“. 

 Uzavření Pojistné smlouvy na úseku pojištění hospodářských rizik s Kooperativa pojišťovnou, a. s. 

 Rozpočtové opatření č. 4/2009 s 200.000,-- Kč na straně příjmů i výdajů. 

 Zajištění předfinancování projektu „Modernizace vybavení ZŠ Bělá nad Radbuzou, vedoucí k vyšší efektivi-

tě výuky“ ve výši 1.500.000,-- Kč, které bude částečně kryté z vlastních prostředků Města Bělá nad 

Radbuzou ve výši 150.000,-- Kč a bankovním úvěrem ve výši 1.350.000,-- Kč. 
 

ukládá: 
 Starostovi Ing. L. Pickovi zajistit do konce roku 2009 návrhy Pojistných smluv na úseku pojištění hospodář-

ských rizik s jinými pojišťovnami. 
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SETKÁNÍ SE STAROSTOU 
 

Se starostou města Bělá nad Radbuzou ing. Liborem Pickou se můžete setkat a sdělit mu své dotazy nebo 

připomínky  

v pondělí 14. září od 13:00 do 16:30 hodin na městském úřadě v kanceláři starosty. 
 

Upozornění 

 Jistě i vy patříte k lidem, kteří jsou přesvědčeni, že úřad je pro lidi a nikoliv lidi pro úřad. Rozbujelá admi-

nistrativa, neochotní úředníci i mocně řehtající úřední šiml ztrpčili život asi už každému z nás. Na druhou stra-

nu je ale třeba si uvědomit, že každý úředník má svou pracovní náplň, o které toho většinou moc nevíme, své 

termíny, které musí plnit. Každý rozumný člověk si svou práci zorganizuje tak, aby ji včas a řádně vykonal. 

Každé vyrušení a řešení několika věcí najednou vyvolává nebezpečí, že se vloudí nechtěná chyba a vzniknou 

následné potíže. Proto byly pro úředníky, kteří mají ve své pracovní náplni styk s lidmi, zavedeny úřední dny a 

hodiny. Pokud jsou oběma stranami řádně dodržovány, nevzniká žádný problém. Když v úřední den nalezneme 

kancelář z „nutných“ důvodů zavřenou, můžeme být právem rozhořčeni. Stejně tak ale je pro úředníka nepří-

jemné vyrušení z plnění jeho pracovních povinností, když ho občan bezdůvodně navštíví mimo úřední hodiny. 

Jistě, někdy to jinak nejde. Aby k tomu na našem městském úřadě nedocházelo, připomínáme úřední hodiny je-

ho zaměstnanců: 
 

Pondělí  7:00 - 11:30 12:00 - 16:30 

Středa  7:00 - 11:30 12:00 - 16:30 

Pátek  7:00 - 11:30 12:00 - 14:30 
  

BYTOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 
Nájemníci obecních bytů, kteří mají problém se splácením nájmu, mohou přijít na MÚ za paní Danou Su-

dovou domluvit si splátkový kalendář. Pokud nebude nájem placen, přistoupí město k penalizaci a exekucím, 

příp. vystěhování z bytu. 

Termín pro zaplacení nedoplatku vyúčtování služeb za rok 2008 je do konce roku 2009. Rovněž tyto nedo-

platky je možno hradit ve více splátkách. 

Žádáme nájemníky, kteří dosud platí nájem v hotovosti v pokladně MÚ, aby si zařídili bezhotovostní formu 

placení (SIPO). Děkujeme. 

  

ODPADY 
 

Vývoz popelnic 
 

- Bělá nad Radbuzou - 21. 9., 5. 10., 19. 10., 2. 11., 16. 11., 30. 11., 14. 12., 28. 12. 

- ostatní obce - 22. 9., 6. 10., 20. 10., 3. 11., 17. 11., 1. 12., 15. 12., 29. 12. 
 

Sběrný dvůr 

Provozní doba:  pondělí, čtvrtek 13:00 - 17:00  sobota 8:00 - 12:00 
 

Co patří do sběrného dvora?  

Pneumatiky, lednice, nebezpečný odpad (chemické látky, rozpouštědla, barvy, laky, lepidla, těsnicí materiá-

ly), papír, textil, oblečení, obuv, sklo, plasty, sorpční materiály, obaly znečištěné škodlivinami, asfalt, dehty, 

odpadní oleje, baterie, zářivky, výbojky, elektrospotřebiče, elektrotechnický odpad, velkoobjemový odpad (ko-

berce, nábytek), stavební suť, dřevo apod. Při odevzdávání odpadů do sběrného dvora je nutno se řídit pokyny 

obsluhujícího a podle jeho určení dávat odpad do jednotlivých kontejnerů. 
 

Jak zlikvidovat autovrak? 
Stačí autovrak přivézt v provozní době do sběrného dvora, obsluze odevzdat technický průkaz a zaplatit 

manipulační poplatek 200,-- Kč. Autovrak musí být kompletní, pokud chybí nějaké hlavní části, je to již s dal-

ším poplatkem (např. chybějící motor je s poplatkem 2 000,-- Kč). U vozidel s pohonem LPG je nutné zaplatit 

poplatek za likvidaci plynového zařízení ve výši 1 000,-- Kč. Musí souhlasit číslo karoserie fyzicky s číslem 

karoserie, které je uvedené v TP (zkontroluje obsluha). Pokud čísla nesouhlasí, není možné provést likvidaci. 

Autovrak spolu s TP si odveze firma provádějící likvidaci, vystaví likvidační protokol a pošle jej majiteli. 

Protože tato firma má limitovanou kapacitu, může trvat vyřízení likvidace několik týdnů (až 2 měsíce). 
 

Do nádob na separovaný sběr ani do sběrného dvora nepatří zbytky potravin! 
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V úterý 1. 9. 2009 začal další nový školní rok slavnostním shromážděním žáků školy, zaměstnanců školy, 

příbuzných a všech ostatních, kteří prostě tento sváteční den chtěli být při tom. Tradičně k žákům školy pro-

mluvil starosta Města ing. Libor Picka a netradičně nová předsedkyně Školské rady paní Jiřina Náhlovská a zá-

stupkyně ředitele školy Mgr. Marie Kadeřávková, která zastoupila nemocného ředitele školy. 
 

       Co nového přinese? 
1) Tak především změny v učitelském sboru a přidělení tříd či předmětů v jednotlivých třídách. Ze školy ode-

šla po šesti letech z důvodu stěhování Mgr. Růžena Susková, vedoucí metodického sdružení 1. stupně a třídní 

učitelka 1. třídy. Naopak vedení školy ve spolupráci s Městem Bělá nad Radbuzou se po několika letech poda-

řilo na školu získat kvalifikovaného učitele na 2. stupeň, aprobovanou učitelku českého jazyka a dějepisu Mgr. 

Kateřinu Žákovou, která se k nám přistěhovala z Ústí nad Labem. Nové přidělení tříd ve školním roce 2009/10 

je tedy takovéto: 

1. stupeň: 1. tř. Mgr. Marie Maštalířská, 2. tř. Mgr. Dagmar Vorlíčková (vedoucí metodického sdružení 

1. stupně), 3. tř. Mgr. Erika Koktová, 4. tř. Mgr. František Holeček (výchovný poradce), 5. tř. Mgr. Alena Do-

lečková. 

2. stupeň: 6. tř. Mgr. Nina Picková, 7. tř. Mgr. Martina Hájková, 8. tř. Světlana Triščová (metodik prevence ri-

zikových jevů a koordinátor Školního vzdělávacího programu Pohodová škola, podle kterého se již vyučuje 

v šesti třídách školy (1.–3. tř, 6.–8. tř.), 9. tř. Mgr. Kamila Císlerová (koordinátor spolupráce se zahraničními 

školami v SRN Moosbach, Eslarn a ve Švýcarsku Hindelbank). 

Ostatní pedagogičtí pracovníci školy: Bc.Veronika Rišková (školní družina), Mgr. Kateřina Žáková a učitelé 

vypomáhající škole na zkrácený úvazek Božena Povová a Elemír Vajda. 

Nepedagogičtí pracovníci školy: v provozu školní jídelny Jindřiška Cvachovcová (vedoucí), Jana Kamicová 

(hlavní kuchařka), Denisa Kvítková (kuchařka), Marcela Müllerová a Nataša Kindlová (pomocné kuchařky) a 

na úseku úklidu Jaroslava Sándorová (školnice-domovnice), Marie Volfová a Iveta Schönová (uklízečky). 

Účetnictví škole zajišťuje soukromá firma Jana Bogášová, mzdovou agendu Středisko služeb školám Plzeň. 
 

2) Změny ve vybavení školy - díky příspěvku Města bylo během hlavních prázdnin položeno lino ve dvou tří-

dách (dnes záležitost cca 50 tisíc Kč) a především pro zkvalitnění a zefektivnění výuky byly 2 třídy (fyzika a 

kmenová 2. třída) přeměněny na multimediální: byly zakoupeny další interaktivní tabule, dataprojektory, note-

booky a reproduktory (cca 150 tisíc Kč). Jak  probíhá výuka v těchto pro žáky nesmírně přitažlivých, pro učite-

le práci ulehčujících podmínkách (při samotné hodině, nikoliv při přípravě na ní) se může každý z občanů Měs-

ta přijít podívat v pondělí 16. listopadu 2009 před třídními schůzkami v 15 hodin při Dnu otevřených dveří. Dá-

le bylo zakoupeno nových 6 počítačů do učebny informatiky. 
 

O všem, co se ve škole děje, se může veřejnost informovat přímo ve škole (nejjednodušší), či prostřednic-

tvím webových stránek školy, které spravuje bývalý učitel Mgr. Jan Kadeřávek – www.belanr.cz. Tam najdete 

všechny zásadní dokumenty, především výroční zprávy za jednotlivé školní roky, hodnocení školy za dvouletá 

období či organizační zabezpečení a 

plány jednotlivých školních roků 

v základní škole, mateřské škole, škol-

ní družině či školní jídelně. Těším se 

na spolupráci se všemi, kteří mají o ni 

zájem, děkuji všem těm, kteří se jí již 

dlouhodobě účastní, především městu 

Bělá nad Radbuzou v čele s panem sta-

rostou ing. Liborem Pickou, a školské 

radě vedené panem Miroslavem Bur-

dou a od letošního roku paní Jiřinou 

Náhlovskou. Především žákům, učite-

lům, ale i všem, kteří jim budou 

v náročné práci pomáhat, přeji do no-

vého školního roku hodně zdraví, pev-

ných nervů a spokojenosti. 
 

Miroslav Nový, ředitel školy 

 

 
Nově vybavená učebna 2. třídy 

http://www.belanr.cz/
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ŠKOLSKÁ  RADA 
 

Na konci minulého školního roku proběhla volba nových členů školské rady. jejími členy jsou: ing. Marcel 

Balík, ing. Libor Picka, p. Miroslav Burda, Mgr. Marie Kadeřávková, Mgr. Marie Maštalířská a p. Jiřina Náh-

lovská, která byla dne 18. 9. 09 zvolena předsedkyní Školské rady. 

 Rodiče nám mohou své připomínky, nápady, problémy sdělit na adrese j.nahlovska@email.cz. Nebo se 

mohou obrátit na kteréhokoliv člena Školské rady. Těšíme se na vzájemnou spolupráci. 

 Jménem celé Školské rady bych chtěla popřát všem žákům mnoho úspěchů v novém školním roce. 
 

Jiřina Náhlovská 

 

 

ŠKOLNÍ  SPORTOVÁNÍ 
 

V základní škole začal nový školní rok atletickým předkolem. Ve středu 26. srpna se bělští reprezentanti 

zúčastnili závodů v Domažlicích, které předcházely 44. ročníku atletického mítinku Chodská 1500. Mezi mla-

dými sportovci z celého okresu se naši zástupci neztratili.  

Výsledky: 

Starší hoši (nar. 1988 a 1999): 6. Jakub Bočan, 8. Miloš Hoang, 14. Ladislav Votava 

Mladší hoši (nar. 2000 a mladší): 17. Jiří Bahenský (nar. 2003), 19. Martin Maštalířský (2003), 22. Matěj 

Maštalířský (2005) 

Starší dívky (nar. 1999 a 1998): 7. Michaela Králová 

Mladší dívky (nar. 2000 a mladší): 7. Markéta Poláčková (2002), 14. Radka Bočanová (2005), 15. Lucie Ba-

henská (2005, Č. Budějovice) 

 Všem závodníkům upřímně gratulujeme a přejeme jim další úspěchy ve sportu i ve škole (když už to bez ní 

nejde). 

 

 

 
 

Mění se svět, mění se město Bělá, mění se i tajuplný svět nadpřirozených bytostí. I čas plyne v obou svě-

tech stejně. Uplynul již rok od doby, kdy jsme byli svědky vodnické svatby. Jak se žije mladému páru a co Nikl 

– duch Českého lesa, jak pohlíží na současný život v Bělé? To vše a mnoho dalšího jsme se mohli dovědět 

v sobotu 18. července v třídílném setkání s pohádkovými bytostmi.  

  Těch se mezi námi lidmi objevilo letos více než v minulých letech. Navštívit Nikla přišli jeho starší bratři – 

vládce nejvyšších českých hor slovutný Krakonoš a z moravských Beskyd dorazil Radegast. Cestou přes čes-

kou kotlinu se k nim připojil mnich Vintíř, patron šumavských hvozdů.  

 Všichni tři byli příjemně překvapeni, jak se ve vzájemné spolupráci daří příjemně žít v tomto západním 

koutu Čech. Společnou rukou se řeší i 

nešvary, kterými někteří lidé kazí dob-

rou pověst Bělska.  

 V průběhu návštěvy jsme se dově-

děli o narození malého vodníč-

ka.Využili jsme přítomnosti význam-

ných hostů, udělali z nich kmotry a za 

přítomnosti hraběnky Metternichové 

uspořádali na našem historickém mos-

tě křtiny. Aby se vodnická rodina ne-

cítila na suchu nepříjemně, objednal 

starosta na tento sobotní podvečer a 

večer deštivé počasí. Ani to však ne-

zabránilo dvěma stovkám diváků 

v účasti na každém dějství divadelního 

představení. Co asi pro nás autorka, 

Mgr. Marie Špačková, a celý divadelní 

soubor chystají pro příští rok? Nechme 

se překvapit.  

 

Vystoupení u Radbuzy 

mailto:j.nahlovska@email.cz
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V polovině srpna uspořádal náš sbor tradiční hasičskou soutěž Memoriál Františka Kühna. I přesto, že se 

memoriál konal ve stejném termínu jako Chodské slavnosti a další zajímavé akce, sešel se na střelnici v Újezdě 

Sv. Kříže rekordní počet závodníků (celkem 15 družstev) a příznivců požárního sportu a dobré zábavy. Letos 

poprvé nastoupili do soutěže dorostenci z Kříže, kteří statečně změřili své síly v kategorii mužů. Také domácí 

veteráni měli svoji premiéru. Před soutěží pilně trénovali a do útoku šli opravdu naplno.  

Již tradičně čekala soutěžící nejprve nepožární štafeta, kde nechyběla opět řada záludných úkolů, při kte-

rých se bavili nejen soutěžící, ale hlavně diváci. Chůze na chůdách, koulení pneumatiky, skok v pneumatikách 

a pytli, plížení a jízda v kolečku, to vše muselo zvládnout každé soutěžní družstvo. Jelikož nám přálo počasí a 

sluníčko pálilo, bylo nutné také doplňovat tekutiny. A tak soutěžící během tratě čekalo i malé občerstvení 

v podobě čerstvého mléka. Jistě jsme tím potěšili většinu závodníků. Po štafetě následovaly dva pokusy požár-

ních útoků, z nichž jeden byl rozhazovaný. Pro celkové hodnocení se sčítaly všechny dosažené časy, tj. ze šta-

fety i obou útoků. 

Výsledky: 

ženy: 1. Plastik HT, 2. Újezd Sv. Kříže, 3. Štítary 

muži: 1. Chodov, 2. Štítary, 3. Újezd Sv. Kříže, 4. Postřekov, 5. Oplotec, 6. Plastik HT, 7. Vidice, 8. Újezd Sv. 

Kříže - dorost, 9. Mutěnín 

Sladkou odměnu v podobě dortu a fotbalový míč si za účast v soutěži vybojovaly děti ze Štítar a Horšov-

ského Týna. Ostřejší odměnu - 6 l rumu a samozřejmě pohár - převzali z rukou starosty města Bělá n. R. ing. 

Libora Picky za svůj výkon domácí veteráni. Snad tato cena přiláká v příštím roce i další družstva veteránů. Pro 

první tři v kategoriích ženy a muži byly připraveny poháry. Oceněna byla také tři družstva, která nejrychleji 

zvládla nepožární štafetu. Zlaté medaile převzali muži z Chodova, stříbro si odvezli hasiči ze Štítar a bronz zů-

stal domácím mužům. Bez odměny nezůstal ani domácí dorost. Kromě míče a dětského šampusu se mladí do-

čkali ještě nezbytného „křtění“ v kádi s vodou. V zápalu „křtění“ se v kádi nakonec ocitl téměř každý, kdo jen 

prošel kolem. 

Komentovat soutěžní klání nemohl nikdo jiný, než odborník na slovo vzatý, pan Jaroslav Lešek ze Štítar. 

O hudební doprovod a skvělou zábavu se po celý den staral Štěpán Pikáli z Horšovského Týna. Do pozdních 

nočních hodin zahrál k tanci a poslechu Kotěband a „půlnoční“ překvapení v podobě ohňové show předvedli 

horšovskotýnští Samotáři.  

Finančně, materiálně nebo technicky přispěli k zajištění akce: Město Bělá nad Radbuzou, Václav Hašek, 

Sportovně střelecký klub Újezd Sv. Kříže, Zahradnictví Vlk Doubravka, MKZ Horšovský Týn a Štěpán Pikáli.  

Poděkování patří všem výše jmenovaným, rozhodčím a všem pomocníkům, kteří se aktivně podíleli na pří-

pravách a hladkém průběhu celé soutěže. 

Už teď se těšíme na další ročník memoriálu.  

Blanka Triščová, SDH Újezd Sv. Kříže 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ocenění veteráni z Újezda Svatého Kříže 
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 Svátek, který nám má připomínat přítomnost živého Krista v Nejsvětější svátosti, zavedl roku 1264 papež 

Urban IV. V Čechách se poprvé procesí konalo roku 1355 v Praze. Procesí vycházející z kostela postupně při-

chází ke čtyřem oltářům, kde se pronáší prosebná modlitba. Při této slavnosti se mnohdy světily květinové vě-

nečky, které ochraňovaly před přírodními katastrofami. 

V Bělé se konalo po více jak třiceti letech v neděli 14. června procesí Božího Těla ke dvěma venkovním ol-

tářům. Ty jsem mohl sestavit a vyzdobit jenom díky perfektní spolupráci Terezy Kubátové a Karla Podsedníka. 

Mši svatou na varhany doprovodila paní Anna Trusyková. Chci také poděkovat ing. Kamile Císlerové za květi-

nové dary, a všem, kteří k realizaci této slavnosti přispěli. 

Ivan Jermář 

 

 

 
 

Bělá nad Radbuzou, kostel Panny Marie Sedmibolestné 
 

Program Návštěvnost 
(počet osob) 

19:00 – 19:10 „Nechte zvony znít“ 

Zahájení Noci kostelů v Plzeňské diecézi 

 

19:10 – 20:00 Historie města a kostela 

Komentovaná prohlídka kostela a nejbližšího okolí 

12 

20:00 – 21:00 Tajemství chrámového mobiliáře 

Aneb „Čím je vybaven bělský kostel“ 

9 

21:00 – 21:30 Hlas varhan v tichu noci 

Varhanní skladby a improvizace při svíčkách 

18 

21:30 – 22:00 Prohlídka útrob varhan 

Jak to vlastně funguje? 

25 

22:00 – 23:00 Prohlídka věže 

Možnost nahlédnout do krovu kostela a zvonového patra. Možná i večerní pohled na Bělou 

27 

23:00 – 23:30 Skvosty chrámové pokladnice 

Liturgické předměty knihy, obřadní roucha, svíce a jiné 

32 

23:30 – 23:45 Meditace v nočním kostele 

Chvíle ztišení před závěrečnou modlitbou 

12 

23:45 – 23:55 Zpěvy z Taizé 8 

23:55 – 24:00 Modlitba za Bělou 8 

 

 

Celkem se tohoto programu zúčastnili 53 ná-

vštěvníci. Více formálních informací získáte na 

internetové adrese  www.nockostelu.cz. Chtěl 

bych poděkovat spoluorganizátorkám, paní 

Anně Trusykové a slečnám Tereze Kubátové a 

Pavle Vaňkové, všem ostatním organizátorům i 

návštěvníkům. 
 

                                          Ivan Jermář 

 

 

 

 

 

 

 

Prohlídka varhan 
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... Neděle 7. června 2009 byla ve znamení dětského dne, který se uskutečnil odpoledne na fotbalovém hřišti. 

Jako vždy byly na celé ploše trávníku připraveny úkoly, které vyžadovaly soutěživost, odvahu, obratnost a také 

chuť pobavit sebe i druhé. Na jednotlivých stanovištích se vyřádily děti od 3 do 30 let (a několik psů). 

 

… Na sobotu 1. srpna 2009 připravili členové bělského Sboru dobrovolných hasičů posezení s hudbou Václava 

Komrsky ve stanu před hasičskou zbrojnicí. Příjemné počasí přilákalo více než dvě stovky návštěvníků všech 

věkových kategorií, kteří se dobře bavili do pozdního večera. 

 

... V sobotu 8. srpna 2009 proběhl již 14. ročník triatlonu „Železný muž – žena Bělska“. Závodu se za sluneč-

ného počasí zúčastnilo 28 borců v 6 kategoriích. Ti absolvovali plavání v Bystřičáku, běh a jízdu na kole 

s cílem vždy také na Bystřičáku. Město Bělá reprezentovali v kategorii do 30 let Pavel Kamic (obsadil 2. mís-

to), v kategorii nad 50 let Břetislav Kocourek (3. místo) a Josef Šůstek (5. místo). Děkujeme všem pořadatelům 

za přípravu a závodníkům za účast v této již tradiční sportovním akci. 

 

 
 

 

 

 

Rybářské závody na rybníku v Újezdě Svatého Kříže 
 

v sobotu 3. října 2009 
 

 

 

 

 

 

 

   Den otevřených dveří  

   v Základní škole Bělá nad Radbuzou 
 

   v pondělí 16. listopadu 2009 před třídními schůzkami   

   v 15:00 hodin 
 

 
INZERCE 
 

  Prodám palandu. Informace v městské 

  knihovně Bělá nad Radbuzou. 

 

  Sháním rodinný dům nebo chalupu  

  k rekreaci i trvalému bydlení.  

  Prosím nabídněte. Tel. 731 014 334,  

  e-mail: panekdavidcze@seznam.cz. 

 

 

 

 

 

 
 

 

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumava.net/bela 

FITCENTRUM POHODA informuje 
 

otevírací doba:         Smolovská 217 
 

- do 13. 9. 2009  ÚT, ČT, SO 17:00-21:00  
 

- 14. 9. - 20. 9. 2009 ZAVŘENO 
 

- od  21. 9. 2009  PO, ÚT  volno 

ST   16:00-18:00                                            

ČT, NE  16:00-19:00                                                                                                          

PÁ, SO  16:00-21:00 
 

!!!! AKCE SOLÁRIUM POKRAČUJE !!!!  cena 4,-- Kč/min 
 

kontakt: Burdová Jana 603 140 650, Šůstek Petr 603 17 18 19 

                

 

mailto:panekdavidcze@seznam.cz

